

## 議 事 録

件 名	第6回米子駅南北自由通路等整備事業協議会		
日 時	平成28年4月15日(金) 16時～16時40分	場 所	米子市役所5階 議会第2会議室
出席者	別紙 出席者名簿のとおり		

### (協議概要)

#### 1 JR米子支社ビル等について(JRから報告)

##### ○支社ビルの移転先について

- ・新支社ビルは、米子駅の周辺に残すこととした。
- ・具体的な建設地については、今後検討するが、米子駅の構内を念頭に置いて検討する。

##### 《質 疑》

・支社ビルの建設地について、駅構内とあったが、建設地の候補をいくつか出していただくことは可能か。(県：野川統轄監)

→東側の津山街道踏切りから西側の跨線橋まで敷地があるので、その範囲の中でとしか、今は申し上げることはない。(JR西日本：今津副支社長)

→今後、場所をいくつか抽出して、試算を行う。(JR西日本：和田課長)

・自由通路等は、平成30年度の工事着手を目指しているが、それまでに、支社ビルは、どこかへ移転するというので良いか。(県：河田課長)

→支障の無いようにしていきたいと思っている。(JR西日本：和田課長)

・支社ビルの候補地というのは、それほど遠くない時期に決まるのか(県：河田課長)

→あまり時間は、かけようと思っていないが、将来的なものも含めて、検討する。(JR西日本：和田課長)

##### ○新駅ビルについて

・事業主体は、確定していないが、条件等を今後整理していくために、JRにおいて、新駅ビルに関する調査を今年度実施していきたい。

##### 《質 疑》

・JRが行う、新駅ビルの調査により、県・市の入居費も算出するのか。(県：野川統轄監)

→事業主体が決まっていない状況であり、入居費まで算出できるのかは、今のところはお答えできない。(JR西日本：今津副支社長)

#### 2 米子駅南北自由通路等整備事業について(市から報告)

##### ○進捗状況について

・平成27年度発注業務のうち、南北自由通路等の予備設計について、今年度に繰り越しをしており、昨年度のすべての業務が出来上がるのは、若干今年度に入り込む。

・駅南広場の計画案は、「駅南広場基本計画図」のとおり。

### ○今後のスケジュールについて

- ・平成28年度は、補償本調査を実施することとしており、併せて、自由通路と駅南広場の都市計画決定に向けた手続きを行う。
- ・JRと、平成29年度以降の事業に向けた協定の手続きを行っていく。
- ・平成27年度業務の全体像が見えた段階で、市民への説明を行いたい。

#### 《質 疑》

- ・市民への説明とあるが、都市計画決定の際、住民の意見を踏まえるという指針があり、意見を踏まえるという気持ちがあったほうが良いと思うが。(県：野川統轄監)

→自由通路の予備設計が完成し、あらかたの姿が見えた段階に説明はしなければいけないと考えており、パブリックコメントはもちろん、地元、あるいは、もっと幅広く対象とした説明会というものは、必要であると考えている。(市：角副市長)

- ・都市計画決定から事業認可に至る部分が、かなりタイトなスケジュールになっており、ある程度具体的なスケジュール感を持って進めていく必要があると思うが。(県：河田課長)

→都市計画決定に向けては、今後、JRを含めた関係機関との協議・調整が必要であり、できるだけ早くできればと考えている。(事務局)

### 3 その他

#### 《質 疑》

- ・商工会議所が行う検討の内容も踏まえながら、この事業を進めていく必要があると思うので、商工会議所と話をしながら進めて欲しい。(県：野川統轄監)

→今後、どのような動きをされるかによっては、また、一緒に話をしたい。(事務局)

出席者名簿

	課 名	役 職	氏 名
JR 米子支社	副支社長		今津 裕司
	総務企画課長		和田 昇司
	(事務局)		
	総務企画課	課長代理	加村 新治
		係 長	宮崎 大輔
		主 任	廣瀬 貴裕
	米子土木技術センター	所 長	野口 佳之
米子建築区	区 長	高井 幸浩	
鳥 取 県	統 轄 監		野川 聡
	道路建設課長		河田 英明
	(事務局)		
	道路建設課	街路係長	永田 茂雄
	交通政策課	課長補佐	矢吹 隆
	住まいまちづくり課	係 長	谷田 恭伸
	計画調査課	課 長	前田 達美
		課長補佐	額 康俊
米 子 市	副 市 長		角 博明
	建設部長		細川庸一郎
	(事務局)		
	都市計画課	次長兼課長	亀山 祥和
		主査兼米子駅周辺整備推進室長	原 巧
		主 幹	松本 清志
主 幹		本田 知邦	